

## EDITAL DE RETIFICAÇÃO N° 001/2007

### PROVIMENTO DE CARGOS TÉCNICO ADMINISTRATIVOS

O Presidente da Fundação UNIRG, com auxílio da Comissão Especial de Acompanhamento e Fiscalização do Concurso Público, constituída pela Portaria n° 108/2007, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital n° 001/2007, exclusivamente para retificar o **item 8** do Título III – DAS INSCRIÇÕES e alterar o **Anexo II - CONTEÚDO PROGRAMÁTICO** – dos cargos que exigem Ensino Médio Completo e Ensino Médio Completo com Curso Técnico, conforme a seguir especificado, permanecendo inalterados todos os demais itens do referido Edital e seus anexos.

**8.** As inscrições serão realizadas no período de **07-05-07 a 18-05-07** através da internet, devendo o interessado acessar o site [www.unirg.edu.br](http://www.unirg.edu.br), ou dirigir-se até a Sala de Projeção da Faculdade UNIRG, localizada no Campus I, Alameda Madrid, n° 545, Jardim Sevilha, Gurupi – TO, no horário de 08h00min a 12h00min e 14h00min a 18h00min.

### ANEXO II

#### CONTEÚDO PROGRAMÁTICO

##### **ENSINO MÉDIO COMPLETO e ENSINO MÉDIO COMPLETO COM CURSO TÉCNICO**

**Cargos:** Assistente Administrativo; Técnico em Elétrica; Técnico em Telefonia; Técnico em Áudio e Vídeo; Técnico em Edição Gráfica WEB Design; Assistente de Laboratório de Esterilização; Assistente de Biotério; Técnico em Laboratório; Técnico em Prótese Dentária; Técnico em Manutenção de Equipamentos Odontológicos - **Onde se lê Conhecimentos do Município, leia-se: Conhecimentos Gerais.**

Gabinete do Presidente da Fundação UNIRG, em Gurupi – TO, aos 04 dias do mês de maio de 2007.

**EZEMI NUNES MOREIRA**  
Presidente da Fundação UNIRG.